e e DY) uunlmug:u:qj?sf'- ' E.'.

1]

| Feedback-| - College Feedback

Feedback for colleges
Batch/Session : 2022-2023

3 I

Awards and prizes are Biven on merit and are fair

Always (5) 109
Mot Sure @ 3.35% -

MNever : (,56%
Rarely § 5.58%

i. Sometimes : 10,619 -
|

Always 1 B0E9%
Often ¢ 18.99% —
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FILTER

The College caters to the requirements of the differently abled Students

MNever : 1.12%
Mok Sure | 2.79%
. 7 Rarely : 7.26%

 Somebimes 1 12,29%

Always§ 52.51%
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i Batch/Session : 20222023

Always : 60.34%
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Feedback for colleges

Batch/Session ; 2022-2023

My college has emergency exits and protocol for evacuation of students and staff in case of fire or other calamity

Rating
Always (5) 86
Meves = 3 790 i
Not Sure : 2.79%

 Rarely ; 5,03% Often (4) 50
Sametimes : 13.41% Sometimes (3] 24

Rarely (2) 9

Always : 48.04% o ——

Never (1) 5

Not Sure (0) =

- Often 1 27.93%
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Batch/Session ; 2022-2023
chf'sestlon ; 2022-2023 Date: 1303

The classrooms are clean and well maintained and have adequate furniture

Rating
Mever: 1.12% Always (5) 7
NotSwe 1 2.73%
Rarely : 4.47% Often [‘} 33

Somebimes : 7.02%

Sometimes (3] 13

Rarely (2) 3
— Ofen : 10.44%
MHever (1) 2

Always : 63 36%

Mot Sure (0 5

MNe: of Students
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Batch/Session ; 2022-2023

FILTER

The office/administrative staff in the callege s co operative and helpful

———Often : 16.76%
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FILTER

Wheneverl have a grievance, itis redressed quickly and effectively

Mot Bure 13.35%
Hever : 1,12%
Rarely : 3.35%

Somebmes : 17.38%

Always ; 53,63%

Often : 20.67%




Batch/Session : 20222028

FILTER

Overall how would you rank the college during the period under reference

| Satisfactory 1 0,56%
| | Nat Swre : 2,70%
{ i Bood 13.91%

J'— Excellent 1 20.11%
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Feedback for colleges
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College works towards development of Innovation and start up culture

Not Sure =:2,23%
Rarely :/7,62%

‘Sometimes : 11,73%

Always : 54.75%

Often : 23.46%
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I FiTer

Never : 0,56% 1
Rarely 1 5.03%

Sometimes § 0.50%
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College has sufficient Smart Class rooms

Nt Surn ¢
Rarely £ 7.82%

Sometimes | 10,61%

Often 1 17.32%

3.35%

Abwaye 1 50,89%

Rating

Always (5)
Often (4)
Sometimes (3}
Rarely (2)

Newer (1)

Mot Sure (0]

109

13

14
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FILTER

Clean drinking water is available [ the collese campus

Not sure ; 2.79% |||
[ Never: 3555,
M| Rarely 6 70%
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